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STBANK60Z, STBANK60Z-1,
STDANK60Z, STDANK60Z-1,
STPANKG60Z, STPANKG60ZFP

TpaH3uctop (MOSFET).

NMoneBomn n-KaHasrnbHbIN C 3aLMUTHLIM CTAOUITUTPOHOM

OCOBEHHOCTM:
e 100% npoTecTMpOBaHHbIN NTABMHHBIN NpoLecc.
e  OueHb HU3KNE BHYTPEHHUE EMKOCTH.

NMPUMEHEHUE

e TpaH3UCTOPbI MCNONb3YITCH B KAYECTBE KITHOYEN.

Tun Ucn Rcu(Bkn) Ic
STB4NK60Z 600 B <2.00om 4 A
STB4NK60Z-1 600 B <2.00om 4 A
STD4NK60Z 600 B <2.00m 4 A
STD4NK60Z-1 600 B <2.0om 4 A
STP4NK60Z 600 B <2.0om 4 A
STPANKG60ZFP 600 B <2.0om 4 A
Tun MapkupoBka| Kopnyc | YnakoBka
STB4ANK60Z B4NK60Z D2PAK TNeHTa v KaTywka
STB4NK60Z-1 B4ANK60Z I2PAK Tyba
STD4ANK60Z D4ANK60Z DPAK MNenTa v KaTywka
STD4NK60Z-1 D4ANK60Z IPAK Tyba
STP4ANK60Z P4ANK60Z TO-220 Tyba
STP4ANK60ZFP PANK60ZFP | TO-220FP Tyba

1. 3arBOp
2. CtoK
3. UcToK
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3Ha4vyeHus npeaenbHO AONYCTUMbIX IJIEKTPUYECKUX PEeXXMMOB JKCnnyaTaunu.

3HayeHue
TO-220, D?PAK, EAnHULbI
IR ERELD R eP DPAK, I2PAK, TO-220FP n3mepeHus
IPAK
Ucn HanpsikeHne CTOK-UCTOK 800 B
Usn HanpskeHne HacbILeHUs 3aTBOP-UCTOK + 30 B
Ic max HenpepbIBHbIN TOK cTOKa T = 25°C 4.0 A
Ic max HenpepbIBHLIN TOK cTOKa T = 100°C 2.5 A
lcn max MMNynbCHbLIN TOK CTOKa 16 A
Pc max PaccenBaemas mowHocTtb T = 25°C 70 25 BT
JIVHENHBIN KOSPDULNEHT CHUKEHUSI 0.56 0.2 B1/°C
In. J1aBVHHbIN TOK 4.0 A
dv/dt MukoBoe anoaHoe BocCTaHOBIEHNE 4.5 B/Hcek.
MakcumanbHoe HanpshkeHue,
Unson BblAepXXMBaeMoe nsonsumen kopnyca K - 2500 B
paguatopy
Tj Temnepartypa nepexoga 150 ‘C
Tamb [nanasoH paboymx Temneparyp -55 no 150 ‘C
Tstg [nanasoH TemnepaTtyp XxpaHeHus -55 no 150 ‘C
Temnepartypa nariku, B TedeHne 10 cekyHf 300 (1.6mm oT kopnyca) ‘C
TennoBble xapaktepucTuku npu Tokp. cpeabl = 25 °C.
3Ha4yeHue E
TO-22 MHULbI
O6o03Ha4yeHue MapameTp D?PAIE,' DPAK, TO-220EP Msﬂepe:uﬂ
12PAK IPAK
Rini-case TennoBoe conpoTuBNeHWe nepexon-kopnyc 1.78 1.78 5 ‘C/Bat
Rini-amb TennoBoe conpoTnBNeHME Nepexo-okpyxarLlasa cpeaa 62.5 100 62.5 ‘C/Bat




ArneKkTpuyecKkme xapakrepucTuku npum Tokp. cpeabl = 25 °C.

EAanHuubI
O603Ha4eHne Mapametp Ycnosusi ucnbitaHus MuH. | Tun. | Makc naMepeHus
Ucn(npob6.) |HanpspkeHue npobosi CTOK-UCTOK Ic=1mMA, Usn=0 600 B
Ucn=Makc, U3un=0 1
Ic yT. 'TOK yTeuKkn CTOK-UCTOK Ucn=Maxc, Uan=0, T,=125°C 50 MKA
I3 yT 'Tok yTeukn Bnepen 3aTBOP-NCTOK Us3n=20B 10 MKA
| [TOK yTeYKkn 3aTBOP-UCTOK OBPaTHBIN Usn=-20B -10
Usu(nop.) [lMoporoBoe HanpsxeHue 3aTBopa Ic=50mKA, Ucn= Usn 3 3.75 | 45 B
Reu(akn) ConpoTuBNeHNe CTOK-UCTOYHMKA lc=2A, Uan=10B 176 5 Om
OTKPbITOro TpaH3McTopa
EAanHuubI
O603Ha4yeHne MapameTp Ycnosusi UcnbiTaHWs MuH. | Tun. | Makc naMepeHus
Ors [MpoBogumMocTb B npsiMoM HanpasneHuu (Ucn=15B, Ic=2A 3 S
Csx. EmkocTb Bxoaa 510
CBbIX. EmkocTb Bbixoaa U3sn=0B, Ucn=25B, f=1MI'y 67 n®
Coc O6paTHas eMKOCTb 23
CBbIX.3KB. |[EMKOCTb BbIXO[a 3KBMBaneHTHas Ucn=0B, Ucn=0B no 480B 38.5 n®
t3g (Bkn.)  |Bpemsi 3agepKKu BKIOYEHUS 12
tHp Bpemsa HapacTaHus Uc=300B, Ic=2A, 9.5
t3a (Bblkr.) |Bpems 3agepXKu BbIKIIOYEHUS R3=4.7om, U3an=10B 29 Heex
tcn Bpemsa cnaga 16.5
Qs MonHbIV 3apsg 3aTBopa 18.8 | 26
Qau 3apsg 3aTBOP-UCTOK Ic=4A, Ucn=480B, U3an=10B 3.8 HKyn
Qsc 3apsig 3aTBOP-CTOK 9.8
Eas OHeprusa nasuHbLI MOHOUMNYMbCa las=4A, Ucn=50B 120 mJ
UcToKk-cTOK XapakTepuctukm auoaa.
EAanHuubI
O603HauyeHne MapameTp Ycnosusi ucnbiTaHWs! MuH. | Tun. | Makc n3mepenms
In HenpepbIBHbIV TOK UCTOKa (Anon) 4 A
I um MMnynbCHBIN TOK UCTOKa (AMO0A) 16
uug Mpsamoe HanpsikeHne gnona Inc=4A, Usn=0B 1.6 B
Bpems BOCCTaHOBMEHUS nNpu
tBOCT. nepeknoyeHnn B obpaTHOM Ig=4A., di/dt = 100A/MKCeK., 400 HCeK.
HanpaBneHun il SN
Qo6p.BocT. [3apsaa o6paTHOro BOCCTaHOBMNEHUS! Uc=248, T,=150°C 1700 HKyn
IBOCT. O6paTHbIN TOK BOCCTAHOBIIEHNSA 8.5 A
3aTBOP-UCTOK XapaKTepPUCTUKU CTaOUNUTPOHA.
EanHuubl
O603Ha4eHne Mapametp Ycnosusi ucnbitaHus MuH. | Tun. | Makc naMepeHus
Usn(npo6.) [3aTBOp-UCTOK HanpshkeHne npobos I3M=t1MA (OTKPbITbIA CTOK) 30 B




Pa3smepbl kopnycos.

TO-220 MEXAHMYECKHWE PA3SMEPLI

—— A ——
aP
— E F
HHNNHHEeTPEI AHHHBI
Pazmnepbl |
HHH. THN. HaKC. HHH. THN. HaKC. r-\,/\ a i
A 4.40 460 0173 0.181 N 1'\ H1
b 0.61 0.88 0.024 0.034 ] []
b1 1.14 1.70 0.044 0.066 2 :
c 0.49 070 0019 0.027 120 or l:__
D 15.25 1575 0.6 0.62 g 1
L3O .
D1 1.27 0.050 | ; 1
E 10 10.40 0.383 0.409 L1
e 2.40 2.70 0.094 0.106 ° il
] 295 55 0194 0.202 b1(x3) —l|fi= . —<t
F 1.23 1.32 0.048 0.051
Hi 6.20 6.60 0.244 0.256 [
J 2.40 272 0.094 0107 WY s
L 13 14 0.511 0.551 e | —-
L1 3.50 393 0137 0.154 s x5
20 16.40 0.645 |
L30 28.90 1137
P 3.75 385 0.147 0.151
Q 2.65 285 0.104 0116
TO-220FP MEXAHUYECKHME PASMEPLI
— , w|
Pasuenst ThbI AHHbI i L I
p HMHWH. TMN. HMaKC. HHH. T™N. HMaKcC. = H H o
A 44 16 0.173 0.181 . I
B 25 27 0.008 0.106 @
D 25 275 0.008 0.108 L3
E 0.45 07 0.017 0.027 L6
F 0.75 1 0.030 0.030 T
F1 115 17 0.045 0.067 —
F2 115 17 0.045 0.067 -
G 405 52 0.195 0.204
G 24 27 0.094 0.106 = 1.5 ©
H 10 10.4 0.303 0.400 X
5] 16 0.630 I >
L3 286 306 1126 1.204 A 123
L4 0.8 10.6 0385 0.417 5
L5 2.9 36 0114 0.141 L2 L4
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L7 9 03 0.354 0.366
=] 3 32 0.118 0.126
- —A— —
PPAK (TO-262) MEXAHWNYECKWE PASMEPLI
E cZ2 — —
L2
HUAMHHETPLI |
Pazmnepbl '—;— —
HUH. THI. HaKc. i 7 *}ﬂ
|
A 4.40 4.60 |
Al 2.40 272 o
b 0.61 0.88 —— | “u,_l-—-_—:_
b1 1.14 1.70
Lt Al — -
c 0.49 0.70
c2 1.23 1.32 b 1(3x
D 8.95 9.35 L 1
e 2.40 2.70 ‘
el 495 5.15 I
E 10 10.40 p
— — X
13 14 b (3x) -l —-e
a8
L1 3.50 3.93
L2 1.27 1.40 -al-




Pa3smepbl kopnycos.

D?PAK (TO-263) MEXAHWYECKWE PA3SMEPEI

HMHNNMHHETPEI
Paznepe
HHH. THN. HaKC.
A 4.40 4.60
A1 0.03 0.23 _
b 0.70 0.93 |
b2 1.14 1.70 "
c 0.45 0.60 1
c2 1.23 1.36 ‘ lﬁ
D 8.95 9.35
D1 7.50
E 10 10.40
E1 8.50
e 254
el 4.88 5.28
H 15 15.85
Ji1 2.49 2.69
L 2.29 2.79
L1 1.27 1.40
L2 1.30 1.75
R 0.4
V2 0° g°
IPAK (TO-251) MEXAHWMYECKWE PA3MEPEI
HHUNNMHHETPLI
Pazuepsl
MWH. TdNn. HMaKcC.
A 2.20 2.40 —D——
Al 0.90 1.10 ¢
b 0.64 0.90 A ] | i
b2 0.95 ]—_':
bd 5.20 5.40 c2
B5 0.3 af
c 0.45 0.60
c2 0.48 0.60 2
D 6.00 6.20 ®
g3
E 6.40 6.60 gl : Lw {35
e 2.28 ] f r _r T
el 4.40 4.60 o E pg ¢ i — b oot
H 16.10 ] | K — _T_l
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L1 0.80 1.20 L
L2 0.80 1.00 H
Vi io®
DPAK (T0-252) MEXAHWMYECKWME PASMEPbLI
HHUNNUHETPEI
Pasmej
MHH. THN. HaKC.
A 2.20 240 CTOPOHA NaHKM
Al 0.90 1.10 -~
A2 0.03 0.23
b 0.64 0.90 £t -F
ba 5.20 5.40 S==¢
c 0.45 0.60 o]
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D 6.00 6.20 -
D1 5.10 a | ( )
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Ef 4.70 I S—
e 228 At
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H 9.35 10.10 7 ;&é}—'
L 1 1.50 5
IR 2.80 T T P—- - fi_
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L4 0.60 1 Lz L4
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Puc. 2. BezonacHana pabouan obnacte ana

AneKTpuyeckme xapakTepucTukm (rpacpuknm).

TO-220 / DPAK / IPAK / D?PAK / I?PAK

Puc. 3. TennoBoe conpoTHBNeHHe ana TO-220
DPAK / IPAK / D2PAK / 2PPAK
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Puc.4. BezonacHana pabovan obnacTteb gnAa

Puc. 5. Tennoeoe conpotuenenmne TO-220FP
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Puc.6. BbIXogHble XapaKTepUCTHKW.

Puc.7. MepepatodHble XapaKTepHUCTHEM,

Io{A)

HY 10820
Ves=10V
T

fﬁ"’f 7v

A | |8y
6V
ff 5V

5 10 15 20  ves(v)

HY 10825

lu{A)

Voa=235Y

B Vos(V)




AneKTpuyeckme xapakTepucTukm (rpacpuknm).

Puc.8. MNpoBoauMocTs.

Puc.9. CTaTMyecKHi TOK CTOK-UCTOK OT CONPOTUBNAHUA
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Puc.10, 3apan aaTBopa OT HANPAXKEHUA 3aTBOP-MCTOK.

Puc.11. UameHeHHUe eMKOCTH
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Puc.12. HopmanuzoBaHHOe NOPOroBoe
HanpsXXeHWe 3aTBOpa OT TemneparTypbl.

Puc.13. HopmanuzoBaHHOe cONPOTUBNEHWAS
OTKPLITOro TPaH3UCTOpa OT TeMnepaTypbl.
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AneKTpuyeckme xapakTepmucTukm (rpacpuknm).

Puc.14.fnon mexkay CTOKOM M MCTOKOM; Puc.15. HopmanuzoeaHHoe HanpsXeHue Bypgs
NpAMas XapaKTepUcTHKa OT TemMnepaTypbl.
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Puc.16.MakcumansHan NnaBMHHaA 3HepPrUA oT

TeMnepaTvypbl.
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TecTOBaA cxema.

Puc.17.McnelTaTeneHas cXxema onAa U3MepeHUA
BpeMeHH NepeKknioYeHUA Pe3McTUBHOW Harpy3KM.

Puc.18. McneliTaTeneHan cxeMma gna zapraga
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Puc.19. UcneiTaTeneHan cXxeMa gnAa MHAYKUMBHOM
Harpy3Ku BpeMA nepekni4YeHMA 1 BOCCTAaHOBNEHWA

Puc.20_PazbnokMpoBaHHaA TRCTOBAA CXema

WHOYKTUBHOWM Harpy3Ku.
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Puc.21.PasbnokupoeaHHan MHAYKTUBHaA Puc.22. BpemMs nepeknio4YeHHA CUrHanNa.
thopmMa BOMNHLI.
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